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1 –  Press Interview  : - Vous avez connu une destinée peu commune : Jeune chirurgien, vous avez renoncé à votre métier pour tenter une carrière de musicien. Vous avez fait de grandes expéditions en Himalaya, dont une "Première" avec Yannick Seigneur pour un sommet de plus de 6.000 m. Vous avez fait aussi l'ascension du Kilimandjaro. Vous avez vendu dans le monde 5 millions d'albums et CD, récompensés par 3 disques de diamant, 7 disques de platine et une dizaine de disques d'or. Or aujourd'hui, on ne vous trouve plus dans le bac des disquaires. Pourquoi ?

- Jean-Christian MICHEL: - Et pour cause ! Les disquaires ont disparu ! Ou presque… Ils sont  remplacés par les hypermarchés, qui  vendent des produits de grande consommation n’ayant  plus grand-chose à voir avec l'art. L'industrie du disque s'est rétrécie à quatre ou cinq gros trusts qui, à ce que je sache n'encouragent pas la qualité ni l'originalité… D'autre part le CD tend aujourd'hui à disparaître, remplacé par la musique en ligne.
2 –  Press Interview  : - Ce qui explique la réalisation de votre site !

- Jean-Christian MICHEL : - Internet reste un des derniers espaces de liberté. Mon site me permet de continuer à créer et à faire connaître ma musique, "world wide", dans le monde entier : nous avons largement dépassé le million de visiteurs cette année.  Mais le Net me donne aussi  l’occasion de partager ce que je sais, ou défendre une éthique, et d’attirer l'attention de gens intelligents sur la liberté individuelle qui se restreint singulièrement chaque jour un peu plus. 

Quoi qu'il en soit, Internet, s'il n'est pas récupéré par quelque multinationale, donne plus d'avenir à la créativité que les cartels  phonographiques du passé : le piratage n'est pas la seule cause de la grave crise qui sévit dans les "majors", il faut aussi compter avec leur indigence en matière d'innovation. 

3 –  Press Interview  : - Pouvez vous définir votre musique ?

- Jean-Christian MICHEL : Une musique nouvelle est très difficile à définir, d'autant plus que la musique est un langage intrinsèque qui ne peut se réduire à des mots. Mais je peux vous dire ce que je cherche à accomplir : je suis un peu comme un alchimiste qui tente de créer un métal nouveau. Mon but est de créer une musique qui fasse rêver dans un idéal de beauté. 
Je tente de faire la synthèse d'un univers musical à la fois moderne et classique, au souffle d'expressions musicales que j'aime : Musique Classique, Musique Sacrée, Jazz noir américain contemporain sophistiqué, mais aussi autres formes artistiques élégantes qui me touchent et font vibrer. Pour moi, la musique n'a pas de frontières !

En adjoignant au talent de mes musiciens l'orchestration magistrale que m'autorise la musique numérique, j'explore de nouveaux alliages sonores en mariant le timbre de ma clarinette à celui des grandes orgues profondes et mystérieuses, et désormais aux résonances limpides, spatiales et multidimensionnelles, presque irréelles des synthétiseurs.
La critique actuelle définit ma musique comme "Jazz Spatial" car les sons semblent puisés dans les fluides magnétiques de l'immensité. Ma joie est de bâtir un style nouveau, et d'allumer des étoiles dans les yeux des gens : innover est la chose la plus passionnante ! 
4 -  Press Interview  : - Vous avez été l'initiateur des concerts en église. Pourquoi les églises ? Ne donnez-vous que vos concerts dans des églises ?
- Jean-Christian MICHEL : - Une église me semble le lieu privilégié où l’homme, protégé des artifices de la civilisation, se retrouve face à lui-même, avec la possibilité de rejoindre sa dimension intérieure. Il échappe là à l'espace-temps, se coupe du stress des agressions quotidiennes, en oubliant les néons de la ville ! 

Ma musique est une musique de l'âme, et le cadre d'une église est idéal pour y faire résonner sa magie. L'acoustique des lieux est généralement splendide, et l'espace empreint d'un mystère propice à l'intériorisation. Nous avons joué ainsi dans les cathédrales de presque toutes les capitales.
Cependant, j'ai aussi l'expérience de vastes salles de concert. Au Japon, où il n'y a pas d'églises. En Europe, dans des concert halls de 3.000 places. À Paris nous avons donné dix jours consécutifs de représentations au Théâtre des Champs-Élysées. 
Nous réalisons par ailleurs de grands spectacles Son et Lumière. À Paris sur la Seine à l'île St Louis, nous avons joué en plein air devant plus de 20.000 spectateurs... Ou encore, en pleine nature sur une barge au milieu d'un lac en Ardèche dans le cadre magnifique de Vallon-Pont-d'Arc, au cours d'une série de cinq concerts en lumière Laser, donnés au profit de la "Fondation pour la protection de la forêt"… J'ai joué aussi  sous chapiteau à Los Angeles…
5 - Press Interview  : - Que vous apporte la musique ?

- Jean-Christian MICHEL : Lorsque j'ai un rapport avec la musique, j'éprouve à la fois une forte émotion et un sentiment de plénitude. En écoutant, je découvre toujours quelque chose  de nouveau ! La musique jouée en concert n'a aucun équivalent, si ce n'est l'amour ou encore la conquête des cimes.

7 –  Press Interview  : - En dehors de la musique, avez-vous d'autres passions, ou un but spécifique dans votre vie ?

- Jean-Christian MICHEL : - D'abord essayer de me connaître moi-même, ce qui n'est pas facile. Ensuite apprendre à connaître les autres ce qui est bien plus passionnant. Tenter d'atteindre une certaine sagesse…, mais je n'ai sans doute pas encore l'âge ! Enfin, comme tout homme, j'ai besoin de comprendre et d'apprendre, et particulièrement ce qui concerne les mystères de la vie, mais là, c'est un autre chapitre…
9 -  Press Interview  : - La jeunesse, c'est quoi pour vous ?
- Jean-Christian MICHEL : - C'est splendide, car tout est possible. Mais en fait, la jeunesse est un  état d’esprit, et l'on est jeune tant que l'on désire quelque chose de toutes ses forces.
10 -  Press Interview  : - Bravo ! Et vous semblez un homme comblé. Quel est votre secret ?

- Jean-Christian MICHEL : - Peut-être ai-je une aptitude particulière au bonheur ? J’ai surtout l’immense privilège de pouvoir vivre de ma passion, avec des rêves, des envies, et toujours  des projets. Je m’investis chaque fois pour essayer d'atteindre mon but, même s'il est vrai que le résultat  apporte probablement moins de satisfaction que le chemin pour y arriver ! Sans perdre de vue non plus que : "Tout bonheur que la main n’atteint pas n’est qu’un rêve".
10 -  Press Interview  : - Qu'attendez vous alors de l'avenir ? – 
- Jean-Christian MICHEL : Mais, tout bien entendu !
Jean-Christian Michel a reçu trois disques de diamant et une dizaine de disques d'or et de platine. Premier au "Hit-parade" pendant des années avec 3 albums classés, il a vendu à un moment  en France plus de disques que les Beatles, et fait la Une de Paris Match. Il a été accompagné pendant dix ans par le grand drummer noir américain Kenny Clarke. Docteur en médecine, il s'est vu attribuer en 1986 le Prix Médecine et Culture, décerné par un jury composé de membres de l'Institut de France, de hautes personnalités de l'Académie de médecine et des universités, présidé par six Prix Nobel. Alpiniste de l'extrême, il a fait plusieurs expéditions en Himalaya dont une "Première" avec Yannick Seigneur à plus de 6.500 m.
 Jean-Christian Michel  est par ailleurs pilote d'avion et technicien du son. Parrain de la campagne Neurodon en 2009, au sein de la Fédération pour la Recherche sur le Cerveau, Jean-Christian Michel a souvent aidé de nombreuses associations caritatives en leur abandonnant ses cachets. 
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