Jean-Christian Michel en Lumière Laser
JAZZ SPATIAL ET MUSIQUE SACRÉE LUMIÈRE LASER
Un  exceptionnel concert futuriste avec hologrammes Laser

[ Choix Photos :  www.jean-christian-michel.com/presse.html#photos ]

Clarinettiste mondialement connu, avec à son actif plus de 5 millions de disques vendus couronnés par 3 disques de diamant, 7 disques de platine et une dizaine de disques d'or, un score en France supérieur deux ans durant à celui des Beatles, des concerts bondés dans plus de 27 pays, Jean-Christian Michel incarne une musique multidimensionnelle aux multiples échos fusionnant jazz, musique sacrée et résonances spatiales.

Jean-Christian MICHEL a connu un parcours hors normes : à 27 ans il renonce à une carrière de chirurgien, pour vivre sa passion, la musique (Docteur en médecine, il a reçu en 1986 le Prix "Médecine et Culture", décerné par un jury présidé par six Prix Nobel) ; alpiniste de l'extrême, il réussit une "première" en Himalaya avec Yannick Seigneur à plus de 6.500 mètres d'altitude ; Pilote d'avion, il accomplit une traversée de l'Afrique en solitaire.

Ce n’est pas sans raison que ses concerts emplissent églises et cathédrales : D'emblée Jean-Christian MICHEL sait établir un climat qui vous touche au cœur et ne vous lâche plus : L’émotion est toujours au rendez-vous.

Lumière Laser
La nouvelle technologie du LASER YAG permet l'émission d'un faisceau lumineux 3 à 4 fois plus puissant que celui d’un Laser traditionnel à gaz ionisé. Hologrammes et Laser volumétrique tridimensionnel, peu connus du grand public sont des effets d'une magie indescriptible :
Dans ses concerts en lumière laser, Jean-Christian MICHEL emmène le public dans un univers de rêve intemporel tant par la magie de sa musique que par la magnificence d'une représentation high-tech inédite  éblouissante : L'espace s'emplit de des sons féeriques, qui se répercutent au milieu des transparences d'hologrammes et d'effets sublimes de lumière Laser tridimensionnelle. 

Cônes et grottes virtuelles de lumière obscure évanescente, éclats ou nuées dans la nuit, rayons verts diffractés, plafonds de lourds nuages violets phosphorescents...  La nef tout entière s’emplit de mystérieux volumes, semble même parfois vaciller sur ses bases... La foule, plongée au cœur d'une féerie d'édifices virtuels et d'hologrammes, se voit totalement immergée dans un univers mouvant de luminescences étranges et moirées. 
Le concert en lumière Laser de Jean-Christian MICHEL exprime les profondeurs et l’espace et en appelle à la plus lointaine mémoire de l'homme, en parfaite adéquation avec l'émotion primordiale et sacrée de la musique. Les repères habituels s'estompent... 

Jazz Spatial

Le Jazz Spatial de Jean-Christian MICHEL fusionne le jazz noir originel  américain et la musique sacrée austère et profonde de l'occident, en utilisant des sons magiques presque irréels, que l'on ne peut créer qu'avec des synthétiseurs.
L'interprétation vivante des musiciens allie la sonorité envoûtante légendaire de la clarinette de Jean-Christian MICHEL, à la profondeur des volumes mystérieux de grandes orgues liturgiques numériques, et aux résonances limpides puisées dans les fluides magnétiques de l'immensité.  Basse, batterie et percussions se muent en  usine à rythme qui tourne et pénètre le corps de résonances primales… 
Le spectacle prend une dimension féerique, le public retrouve la perfection numérique du CD, l’impact du direct en plus 

Vêtu de blanc éclatant sous les projecteurs dans une symphonie de couleurs et de lumière, Jean-Christian MICHEL, tel un être venu d’ailleurs, dévoile à travers la sensualité déchirante de sa clarinette les énigmes d’autres univers et sait faire partager son bonheur de musicien.! 
Programme du concert
Au programme, des compositions originales novatrices splendides de Jean-Christian Michel, (Aussi quelques oeuvres connues, comme Aranjuez ou Trio en Ut mineur de Jean-Sébastien Bach).

Jean-Christian Michel a reçu trois disques de diamant et une dizaine de disques d'or et de platine. Premier au "Hit-parade" pendant des années avec 3 albums classés, il a vendu à un moment  en France plus de disques que les Beatles, et fait la Une de Paris Match. Il a été accompagné pendant dix ans par le grand drummer noir américain Kenny Clarke. Docteur en médecine, il s'est vu attribuer en 1986 le Prix Médecine et Culture, décerné par un jury composé de membres de l'Institut de France, de hautes personnalités de l'Académie de médecine et des universités, présidé par six Prix Nobel. Alpiniste de l'extrême, il a fait plusieurs expéditions en Himalaya dont une "Première" avec Yannick Seigneur à plus de 6.500 m.

 Jean-Christian Michel  est par ailleurs pilote d'avion et technicien du son. Parrain de la campagne Neurodon en 2009, au sein de la Fédération pour la Recherche sur le Cerveau, Jean-Christian Michel a souvent aidé de nombreuses associations caritatives en leur abandonnant ses cachets. 

www.jean-christian-michel.com
Pour une interview téléphonique de Jean-Christian MICHEL : (  04.42.24.92.52
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