Concert Jean-Christian MICHEL

JAZZ SPATIAL ET MUSIQUE SACRÉE Ā L'ÉGLISE
ENTRĒE GRATUITE POUR LES MOINS DE 15 ANS !
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Jean-Christian MICHEL revient. Ce musicien de légende aux 5 millions de disques vendus, aux concerts presque toujours donnés à guichet fermé dans le monde entier, a inventé un style musical unique : le jazz spatial, synthèse de jazz noir américain, de musique sacrée  aux résonances spatiales.
Sa musique inclut toujours un message, qu’il cherche à faire passer, et certainement chez les jeunes : message d’amour mais aussi de révolte. Aussi a-t-il décidé d’offrir l’entrée gratuite au concert à tous les moins de 15 ans !
Jean-Christian MICHEL a trouvé dans le silence de l’espace, des rythmes qui font naître d’étranges rêves éclaboussés d’étoiles. Il semble qu’il ait pénétré les infinies pulsions des trous noirs, l’embrasement des comètes, les mystères des pulsars…
 

Il restitue cette énergie de vie durant tout son concert avec une chaleur et une sensitivité exceptionnelle. Il unit l’écho de sa clarinette au chœur des instruments dans une atmosphère magique et extraordinaire. 
Les volumes mystérieux de l’orgue liturgique et les transparences colorées des synthétiseurs magnifient sa musique de sonorités mystérieuses d’une exceptionnelle beauté. Des sons inconnus, puisés dans les fluides magnétiques de l'immensité tournent et pénètrent le corps de leurs résonances profondes… 

Il est quasiment impossible de rester insensible à la diversité des morceaux. Des compositions qui font rêver alternent avec d’autres éblouissantes qui pulsent au rythme de la vie et du cœur ! 
Le public s'enroule peu à peu dans la spirale d’un univers galactique où il échappe à la gravité. 
Drapé des sons somptueux d’une technologie futuriste, Jean-Christian MICHEL, tel un être venu d’ailleurs, dévoile à travers la sensualité déchirante de sa clarinette les énigmes d’autres univers. 
  www.jean-christian-michel.com
Pour une interview téléphonique de Jean-Christian MICHEL : (  04.42.24.92.52
Jean-Christian Michel a reçu trois disques de diamant et une dizaine de disques d'or et de platine. Premier au "Hit-parade" pendant des années avec 3 albums classés, il a vendu à un moment  en France plus de disques que les Beatles, et fait la Une de Paris Match. Il a été accompagné pendant dix ans par le grand drummer noir américain Kenny Clarke. Docteur en médecine, il s'est vu attribuer en 1986 le Prix Médecine et Culture, décerné par un jury composé de membres de l'Institut de France, de hautes personnalités de l'Académie de médecine et des universités, présidé par six Prix Nobel. Alpiniste de l'extrême, il a fait plusieurs expéditions en Himalaya dont une "Première" avec Yannick Seigneur à plus de 6.500 m.

 Jean-Christian Michel  est par ailleurs pilote d'avion et technicien du son. Parrain de la campagne Neurodon en 2009, au sein de la Fédération pour la Recherche sur le Cerveau, Jean-Christian Michel a souvent aidé de nombreuses associations caritatives en leur abandonnant ses cachets. 
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