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Et le Jazz Spatial
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Célèbre hier, par ses transcriptions de Jean-Sébastien Bach en Jazz, sa légendaire version du Concerto d’Aranjuez, et ses propres œuvres, Jean-Christian Michel a connu une carrière phénoménale avec plus de cinq millions d’albums vendus, couronnés par trois disques de diamant, sept de platine et une dizaine de  disques d’or. Il a tenu la tête du Hit-parade durant des années, vendu en France à un moment, plus de disques que les Beatles, et tourné dans plus de 27 pays ! 
Il a sept ans quand il est initié au solfège par l'organiste de son église. Entré au conservatoire, il choisit pourtant la clarinette, "un instrument qui, en prolongeant le souffle humain, permet d'exprimer les plus infimes nuances des interrogations de l'âme". 
Mais pour ses parents "la musique n'est pas un métier", et il entreprend des études de médecine, qu'il terminera à 27 ans comme chirurgien. 
Mais Jean-Christian Michel est un personnage hors normes : il va renoncer à cette carrière prestigieuse pour vivre sa passion, la musique. Une soif perpétuelle de découverte lui ouvre une vie extraordinaire : il pilote des avions, fait plusieurs expéditions en Himalaya, réussit même une "Première" avec Yannick Seigneur à près de 7.000 mètres. Et dans son art, Jean-Christian Michel n'hésite pas à se remettre en question, tant sa vie est évolutive. C'est ainsi qu'après avoir joué à la tribune de toutes les grandes orgues de France et d'Europe, accompagné des plus grands, comme pendant 10 ans par le drummer noir américain Kenny Clarke, il n'hésite pas à sacrifier son "Quatuor avec Orgue" pour inventer un nouveau style.
Le "jazz spatial"

Jean-Christian MICHEL projette aujourd’hui dans sa musique, dont il a su  préserver précieusement l'âme, un nouvel imaginaire d'une extraordinaire modernité. Son Jazz Spatial fusionne le jazz noir américain à la musique sacrée profonde et mystérieuse de l'occident, en utilisant des sons limpides, magiques, presque irréels, puisés dans les fluides magnétiques de l'immensité, et que l’on ne peut créer qu’avec des synthétiseurs. 
La sonorité unique de sa clarinette, les volumes profonds de l’orgue liturgique, et ses timbres multidimensionnels, élaborés en réalité virtuelle, s'harmonisent et fusionnent en un alliage sonore d'une exceptionnelle beauté. Basse, batterie et percussions se transforment en véritable usine à rythme, qui tourne et pénètre le corps de résonances primales.
Jean-Christian MICHEL a trouvé dans le silence de l’espace, des rythmes qui font naître d’étranges rêves éclaboussés d’étoiles. Des sons envoûtants aux multiples échos tournent et pénètrent le corps en résonances profondes. Le public s'enroule peu à peu dans la spirale d’un univers galactique où il échappe à la gravité. 

Il semble que le compositeur ait pénétré les infinies pulsions des trous noirs, l’embrasement des comètes, les mystères des pulsars…  
Le grand clarinettiste restitue cette énergie de vie tout au long de son concert avec une chaleur et une sensitivité exceptionnelle. Il unit l’écho de sa clarinette au chœur des instruments dans une atmosphère extraordinaire  d'émotion intense. 

Il est quasiment impossible de rester insensible à la diversité des morceaux, aux infinies nuances des interprètes : peu à peu, les auditeurs s'évadent dans un royaume merveilleux de rêve, de musique, et d'émerveillement. 

Vêtu de blanc éclatant sous les projecteurs dans une symphonie de couleurs et de lumière, Jean-Christian MICHEL, tel un être venu d’ailleurs, dévoile à travers la sensualité déchirante de sa clarinette les énigmes d’autres univers, et sait faire partager son bonheur de musicien. 

Le spectacle de Jean-Christian MICHEL, intègre les ressources de la nouvelle technologie à la pointe de l'high-tech, permettant au public de retrouver la perfection du CD, l’impact du direct en plus ! 
Le concert se pare d’une féerie de lumière à la pointe du savoir-faire, pour deux heures d’émotion  profonde et intense, de rêve et d’enchantement.
Jean-Christian Michel a reçu trois disques de diamant et une dizaine de disques d'or et de platine. Premier au "Hit-parade" pendant des années avec 3 albums classés, il a vendu à un moment  en France plus de disques que les Beatles, et fait la Une de Paris Match. Il a été accompagné pendant dix ans par le grand drummer noir américain Kenny Clarke. Docteur en médecine, il s'est vu attribuer en 1986 le Prix Médecine et Culture, décerné par un jury composé de membres de l'Institut de France, de hautes personnalités de l'Académie de médecine et des universités, présidé par six Prix Nobel. Alpiniste de l'extrême, il a fait plusieurs expéditions en Himalaya dont une "Première" avec Yannick Seigneur à plus de 6.500 m. Jean-Christian Michel  est aussi pilote d'avion. Parrain de la campagne Neurodon en 2009, au sein de la Fédération pour la Recherche sur le Cerveau, Jean-Christian Michel a souvent aidé de nombreuses associations caritatives en leur abandonnant ses cachets. 
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